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Κινητοποίηση υποστήριξης προς την Ουκρανική
Ορθόδοξη Εκκλησία στην Τιφλίδα 
Διαδήλωση υποστήριξης προς την Ουκρανική Ορθόδοξη Εκκλησία διοργανώθηκε την 1η

Σεπτεμβρίου 2024 στο κέντρο της Τιφλίδας, μεταδίδει το γεωργιανό Sputnik. 

Οι μετέχοντες στην κινητοποίηση θεωρούν επιβουλή στις θρησκευτικές αξίες του συνόλου της
Ορθοδοξίας τον ψηφισθέντα πρόσφατα νόμο στην Ουκρανία, που προσφέρει τη δυνατότητα
απαγόρευσης της κανονικής Εκκλησίας. «Εκφράσαμε την υποστήριξη προς τους ορθοδόξους
αδελφούς και αδελφές στην Ουκρανία», ανέφερε ο οργανωτής της κινητοποιήσεως Γκουλμπάτ
Τσχιλάντζε και συνέχισε: «Ο νόμος υπ’ αριθμ. 8371 αποβλέπει ευθέως στην απαγόρευση της
Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας, η οποία είναι η μοναδική κανονική Ορθόδοξη Εκκλησία στο
έδαφος της Ουκρανίας». 

Οι συγκεντρωμένοι είχαν μαζί τους πλακάτ με εκκλήσεις να προστατευθεί η Λαύρα των Σπηλαίων
του Κιέβου και να αποφυλακισθούν οι ορθόδοξοι ιεράρχες και κληρικοί, οι οποίοι υπέστησαν
διώξεις από τα δικαστήρια, αναφέρει η εφημερίδα «Ιζβέστια». 

«Αγαπητοί αδελφοί και αδελφές, απευθυνόμαστε σε σας από τη Γεωργία, μια εκ των αρχαιότερων
χριστιανικών χωρών. Δεν αδιαφορούμε για την τύχη της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας, διότι
υπάρχει η ενιαία Ορθόδοξη Εκκλησία του Χριστού, όπου είμαστε ενωμένοι όλοι ανεξαρτήτως της
εθνικότητας και υπηκοότητάς μας», ανέγνωσε από την έκκληση στους ορθοδόξους πιστούς της
Ουκρανίας ένας εκ των μετασχόντων στην κινητοποίηση. 

Κατά τα λεγόμενα των συγκεντρωμένων, τα οποία επικαλείται το τηλεοπτικό δίκτυο «Ρεν ТВ», για
τους πιστούς της Γεωργίας δεν είναι λιγότερα σημαντικά τα ουκρανικά ορθόδοξα ιερά σεβάσματα.
Στην έκκλησή τους οι διαμαρτυρόμενοι επεσήμαναν ότι ο ψηφισθείς από το Κίεβο νόμος
αναστάτωσε ολόκληρο τον ορθόδοξο κόσμο. Κατά τη γνώμη των διαδηλωτών αυτή η κίνηση των
ουκρανικών Αρχών δείχνει εχθρότητα έναντι του συνόλου των ορθοδόξων, συμπεριλαμβανομένων
και των γεωργιανών. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/92186/
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